

### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области

# Сегодня День образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января 2011 года Указом Президента Российской Федерации в качестве самостоятельной и независимой системы следственных органов образован Следственный комитет Российской Федерации.

На знамени Следственного комитета начертан девиз «СЛУЖА ЗАКОНУ, СЛУЖИМ ОТЕЧЕСТВУ». Это клятва России и народу страны в преданности профессии, честности и высокой ответственности.

Следователи Следственного комитета раскрывают и расследуют тяжкие и особо тяжкие преступления – убийства, изнасилования, преступления экстремистской направленности, экономические и налоговые преступления, а также связанные с коррупцией.

Сегодня в следственном управлении области состоялась пресс-конференция для журналистов региональных средств массовой информации, приуроченная к Дню образования Следственного комитета Российской Федерации.



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области

О результатах работы журналистам рассказал руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Николай Саков.

В 2014 году раскрываемость убийств, совершенных на территории Костромской области, составила 91,9 %, изнасилований и причинения тяжкого вреда, повлекшего смерть – 100%.

В производстве следователей следственного управления области находилось 1259 уголовных дел, окончено 632 уголовных дела, из них 581 направлено для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

Следователями рассмотрено более 8 тысяч заявлений и сообщений о преступлениях.

Проведена работа по раскрытию преступлений прошлых лет. Так, раскрыто 30 подобных преступлений, из которых 20 тяжких и особо тяжких, в том числе 5 убийств, 3 преступления о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом.

Возбуждено 217 уголовных дел коррупционной направленности, из них окончено расследованием 47 (с учетом соединения), все направлены в суд.

В целях обеспечения интересов государства на своевременную уплату налогов возбуждены 10 уголовных дел о налоговых преступлениях, из них завершены расследованием 5 уголовных дел, остальные находятся в производстве.

Большое внимание уделено работе по возмещению ущерба, причиненного преступлениями. По оконченным в 2014 году уголовным делам ущерб от преступлений составил почти 24 миллиона рублей, из которых в ходе следствия возмещено более 11 миллионов рублей или 46,1%. Кроме того, следователями приняты меры к наложению ареста на имущество обвиняемых на сумму около 2,5 миллионов рублей.

В ходе пресс-конференции сотрудники СКР по Костромской области рассказали о расследовании конкретных уголовных дел и ответили на вопросы журналистов.

15 Января 2015

Адрес страницы: <a href="https://kostroma.sledcom.ru/news/item/884422">https://kostroma.sledcom.ru/news/item/884422</a>